

**WOJEWÓDZKI INSPEKTORAT OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA W KOSZALINIE**

ul. Partyzantów 7-9, 75-411 Koszalin,
NIP: 852-11-37-852, REGON: 000093792
tel.: (94) 343-32-14, 343-32-69, fax.: (94) 341-55-82
www.piorin.gov.pl/koszalin, e-mail: wi-koszalin@piorin.gov.pl ; da-koszalin@piorin.gov.pl

Koszalin, dnia 11.03.2016 roku

WAD. 272.1 1.2016

Wyjaśnienia SIWZ dot. przetargu na „Zakup i dostawę odczynników laboratoryjnych, surowic, szkła laboratoryjnego oraz materiałów laboratoryjnych w roku 2016/2017”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zamieszcza treść zapytania Wykonawcy z dnia 11.03.2016 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy z uwagi na fakt, iż producenci surowic Loewe i Bioreba (Pakiety IV i II) dysponują aktualnie partiami surowic i kontroli o terminach których niż jest to wymagane w SIWZ, Zamawiający zgadza się na ich dostawę w ramach przetargu? Surowice produkowane są sezonowo dlatego też producenci nie dysponują aktualnie seriami o terminach przydatności co najmniej 20 miesięcy od momentu dostawy do odbiorcy dla odczynników o 24 miesięcznych okresie przydatności do użycia.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje realizację dostaw w terminie VI – VIII b.r., w związku z powyższym nie jest zainteresowany aktualnie dostępnymi produktami o krótszych niż przewidywane w SIWZ terminach przydatności surowic firm LOEWE i BIOREBA (Pakiety II i IV).

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu dostawy do 3 tygodni?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, w Rozdziale XIII pkt 7 określono maksymalny termin dostawy dopuszczony przez Zamawiającego na 21 dni, każde skrócenie terminu dostawy skutkuje przyznaniem dodatkowych punktów w kryterium wyboru oferty.

Pytanie 3

Czy w pozycji Nr 22 dla Pakietu nr VI. Zamawiający zgodzi się na dostawę stojaka do probówek PP na 32 probówki max do \varnothing 25 mm firmy Brand nr katalogowy 43400307. Zmiana podyktowana jest wycofaniem produktu będącego przedmiotem zamówienia z produkcji.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na dostawę stojaka do próbek PP na 32 próbki o średnicy otworu 25 – 35 mm.

Pytanie 4

Dotyczy Pakietu 10 pozycja 4 i 5

Prosimy o wyjaśnienie, gdyż w formularzu ofertowym Zamawiający podał niezgodne ilości raz 100 szt. w opakowaniu, następnie w kolejnej rubryce 1 opak. = 50 szt. Oryginalne opakowania producenta to 200 szt. – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowań po 200 szt. szkiełek?

Odpowiedź:

Zamawiający w Pakiecie 10 poz. 4 i 5 dopuszcza opakowania po 100 lub 200 sztuk.

p.o. Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego
Inspektora Ochrony Roślin i Nasiennictwa
w Koszalinie


Maja Dec

WOJEWODZKI INSPEKTORAT
OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA
w Koszalinie
75-411 KOSZALIN, ul. Partyzantów 7-9
tel. 094 343-32-14, 094 343-32-69, fax 094 341-55-07
e-mail: wi-koszalin@pioria.gov.pl